

误入迷途

# FBI女译员被“伊斯兰国”成员“拐跑”

本报讯 当地时间5月2日,美国有线电视新闻网曝光了一份美国联邦法院的调查文件。文件显示,一名联邦调查局(FBI)前女翻译2014年在叙利亚期间,竟然与她负责调查的极端组织关键成员结婚了。

## 爱上“A人物”

### 投入“说唱”恐怖分子怀抱

丹妮拉·格林出生在现在的捷克,在德国长大,早年与一名美国军人有过短暂婚姻,因此搬到美国生活,先后获得学士、硕士学位。2011年,她通过严格审查,进入联邦调查局担任德语译员。

2014年1月,她被派往联邦调查局底特律办公室,参与对“A人物”的调查工作。各种信息显示,这名“A人物”正是她后来爱上的丹尼斯·卡斯珀特。

卡斯珀特是说唱歌手,艺名“德索·多格”,生于德国首都柏林,2012年加入“伊斯兰国”(IS),是加入这一极端组织最知名的西方国家公民之一。美国国务院资料显示,卡斯珀特在“伊斯兰国”的名字是阿布·塔尔哈·阿尔马尼,从事蛊惑西方国家公民加入这一极端组织的活动。

迷上调查对象的格林不能自拔。2014年6月,格林填写“出国旅行报告”,称要前往德国慕尼黑看望父母。但是,她所购买的是一张前往土耳其伊斯坦布尔的单程机票。她从那里出发,前往距土耳其与叙利亚边界仅30余公里的加济安泰普。

她联系了卡斯珀特,在他的安排下穿越土叙边界,进入“伊斯兰国”在叙利亚的控制区,不久便嫁给了卡斯珀特。法庭文件显示,格林告诉对方,自己曾为联邦调查局工作,联邦调查局正在调查卡斯珀特。

## 后悔“昏了头”

### 设法返美后秘密被捕

格林不久便为自己“昏了头”的决定感到后悔。媒体报道,她在同年7月给美国一名联系人发电子邮件,写道:“我当时很无力,不知道该如何处理事情,我这次真的搞砸了……我走了,不能回来了。这里环境艰苦,我不知道还能坚持多久。但这已不重要,一切都为时已晚。”

格林深知自己回国将面临司法审判。在同年7月下旬的另一封邮件中,她写道:“我回去后很可能服刑很久,但这就是生活,我多么希望时间能往回倒一些日子。”

就在格林后悔时,卡斯珀特正在参与“伊斯兰国”的“战斗”。一段2014年7月拍摄的视频记录了“伊斯兰国”攻占、破坏叙利亚霍姆斯省一处天然气田的场面,卡斯珀特出现在这段视频中。



FBI前女翻译丹妮拉·格林



极端组织成员丹尼斯·卡斯珀特



(图片来源:北京青年报)

通过跟踪格林在叙利亚打网络电话和发邮件时的网络地址,联邦调查局查到了她的下落。2014年8月1日,在格林“失联”5周后,联邦执法部门秘密发出对格林的逮捕令,格林则设法离开叙利亚,返回美国。同月8日,她在美国境内被捕。

不过,格林没有被指控向恐怖组织提供物质支持。这一罪名如果成立,刑期会相当长。她只是被指控就自己的出行计划对联邦调查局“作出虚假陈述”。

## 蹲了两年牢

### FBI译员变酒店接待

据报道,格林被拘押后一直配合政府的调查。2014年12月,她承认自己在申请出国时欺骗上级,最终被判处两年监禁,于去年8月完成服刑后被释放,目前在一家酒店担任接待工作。

检方认为,格林将她和她所掌握的敏感信息暴露在恐怖组织面前,危及国家安全。检察官托马斯·吉利奇写道:

“她从这个地区逃出,没有受伤,她掌握的绝大部分信息没有泄露。这要么是绝佳的运气,要么是她遇到的恐怖分子太嫩了。”

检方申请为格林减刑,理由是她“长时间、实质性”配合政府完成大量、重要的调查。“在过分滥用她的职务便利后,被告试图弥补过错,最终再次帮助了她的国家”。

与其他受恐怖主义相关指控的被告人相比,格林的两年监禁算是轻判。一些想加入“伊斯兰国”但根本没能进入叙利亚的被告所获刑期都要高于两年。美国福德姆大学国家安全中心今年4月发布的一份研究报告显示,美国近来数十起与“伊斯兰国”有关的案例中,被定罪的被告人平均获刑13年半。

美国国防部2015年10月称,卡斯珀特在叙利亚北部死于一次空袭,但9个月后收回这一说法。2016年8月3日,五角大楼说,战果评估有误,卡斯珀特还活着。次日,格林刑满获释。(北晚)

## 美联航接受国会质询 承诺吸取教训提升服务

据新华社华盛顿5月2日电(记者刘阳 徐剑梅)美国多家大型航空公司高管2日接受美国国会质询,承诺吸取近期美国联合航空公司(美联航)乘客遭殴打事件教训,提升服务水平。

在向国会众议院运输和基础设施委员会提交的书面证词中,美联航首席执行官奥斯卡·穆尼奥斯表示,一名乘客在其航班上遭殴打是公司员工犯下多个错误导致的,其中包括在机票售罄后试图搭载公司员工、未能提供足够的经济补偿吸引乘客自愿放弃乘机权利以及在没有安全隐患时将问题交由执法部门解决。

对此,穆尼奥斯列出美联航10项整改措施,包括加大对乘客的经济补偿措施,在没有安全隐患时不求助执法部门、减少机票超售等,以避免此类事件再次发生,提升乘客旅行体验。

“三周前我们经历了一次糟糕的失败,这不是我们应有的表现,也不是这个行业应有的表现。”穆尼奥斯表示,美联航将加倍努力,重新赢得人们信任。

一同出现在听证会上的还有阿拉斯加航空公司、西南航空公司和美国航空公司的高管,他们都承诺提升服务水平,减少乘客负担,简化理赔流程等。

## 英国健身房推出“睡觉课” 终于可以上课睡觉啦



人们在参加“睡觉课”(图片来源:中国日报网站)

本报讯 在学生时代你也许偶尔会有这样的感觉:一上课就犯困,而且只要在课上睡着就睡得很香,但一下课马上就精神抖擞。在课上肆无忌惮地睡觉可能是很多人上课犯困时最大的愿望,现在这个愿望真的能实现,上课睡觉不是事儿。

据媒体5月3日报道,英国一家健身房开设了新的健康健身课,不过在这个所谓的“健身课”上,大家并不挥汗如雨地做运动,而是舒舒服服地躺在床上睡45分钟的午觉。该课程主要针对的是有孩子的朋友们,因为一项调查显示,86%的家长对养孩子感到很疲惫。当然了,没有小孩的人也是可以参加的。

课程为参与者提供舒适的单人床,现场会播放非常能营造睡觉气氛的音乐,温度还能够促进人体卡路里的燃烧,感觉睡着睡着就减肥了。

睡眠专家凯瑟琳·平克姆表示,这项课程还能起到积极的健身效果。她认为,睡眠的重要性比人们所认识到的要重要得多,人们更倾向关注睡眠所带来的短期效果,比如缓解疲劳和注意力不集中的状况,但睡眠对人们的长期身心健康也至关重要。

平克姆还说,缺乏睡眠导致焦虑和抑郁症的风险增加,在睡眠不足的情况下,人们缺乏进行定期锻炼的能量,甚至在选择吃什么的问题上也会因头脑不清醒而做出错误决定,长期如此就可能对人们的身体健康产生不良影响。(中报)

## 印度铁路系统食品采购黑幕曝光:

# 每公斤豆腐进价高出市价近39倍

本报讯 上周,媒体刊文称印度铁路公司将无法完成2016—2017年度的盈利目标。5月2日,一篇报道点破了印度铁路公司经营不善的“原因”所在,该公司的餐饮部门竟然用每公斤9720印度卢比(约合1045元人民币)的天价购入豆腐!

在印度活动人士阿杰伊·博斯的再三要求下,印度铁路公司下属的中央铁路局公开了一份餐饮部门的采购清单。从这份清单中可以清楚地看到,中央铁路局餐饮部门曾多次以远高于市价的不合理价格购入食品囤积起来。比如,每公斤“阿穆尔”(Amul)牌的豆腐的购入价格高达9720印度卢比。

媒体援引博斯的话说,这已经是他第二次向有关部门提出申请,要求中央铁路局公开食品采购相关信息。“早在2016年7月,我就提交了申请,但没有收到中央

铁路局的回复。显然他们是想要掩盖某些东西。于是,我提起上诉,受理上诉的上级部门要求中央铁路局在15天内公开我所要求查阅的信息。但上诉过去好几个月了,仍然没有任何音讯”。

前不久,博斯提起了第二次上诉,而中央铁路局最终公开的食品采购清单令人印象深刻。“市价为每公斤250印度卢比(约合26.9元人民币)的豆腐,他们的采购价却高达9720印度卢比。事实上,铁路公司采购的很多食品都远远高于市价。”博斯说。

中央铁路局是印度铁路公司下属16个分局之一,总部设在孟买,管辖区域包括马哈拉施特拉邦、中央邦和卡纳塔克邦的部分地区。采购清单显示,2016年3月,中央铁路局以72034印度卢比(约合7739元人民币)的价格购入了58公升精

炼油,折合每公斤1241印度卢比(约合133元人民币);此后,还以2670印度卢比(约合287元人民币)的价格购入150包“塔塔”(Tata)食盐,折合每包49印度卢比(约合5.3元人民币),而每包食盐的市价仅为15印度卢比(约合1.6元人民币)。

除了采购价格离谱外,某些食品的进货量和出货量也对不上。比如,中央铁路局写明只采购了250公斤面粉,却向下属各餐厅分发了450公斤。《印度教徒报》认为,种种迹象表明中央铁路局餐饮部门很可能存在严重的贪腐问题,甚至不排除整个印度铁路系统都存在食品采购黑幕。

对此,印度联邦政府回应称已经发起质询,准备彻查此事。但中央铁路局的负责人却辩称,这件事完全是个误会,“这一定是采购清单中出现了打印错误”。

(中报)

## 寻尸启事

2017年4月26日15时许在平顶山市卫东区东高皇街道土寨沟村一麦地内发现一具无名男尸,年龄45岁左右,身高1.7米,灰白头发,上身穿蓝色棉袄,下身穿蓝底白道长裤,随身携带钥匙两把及硫酸氨基葡萄糖胶囊一瓶、酮洛芬缓释胶囊一板。如有知情者,请及时与公安机关联系。联系人:高警官 18203756525  
平顶山市公安局东工人镇分局  
2017年5月4日